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一、单选题（本大题共8小题，共40.0分）
1. [bookmark: topic_118b3be9-7c3e-4eb3-84a8-a3f54c41e3]若，则
A. 0	B. 1	C. 	D. 2
2. [bookmark: topic_34e771ad-2fe7-4ed7-8e82-3b1d2a4554]若，，，则a、b、c三个数的大小关系式
A. 	B. 	C. 	D. 
3. [bookmark: topic_8b44a556-445e-4ecf-a281-2c0bb10ecd]已知实数a，b满足，则ab的取值范围是    
A. 	B. 
C. 	D. 
4. [bookmark: topic_253b86fe-07f8-49af-b15f-48e229332c]设向量则下列结论正确的是  
A. 	B. 	C. 	D. 
5. [bookmark: topic_d6be202f-6883-4117-b619-dee5afb089]已知[image: ]，向量[image: ]在向量[image: ]方向上的投影数量为，则[image: ]与[image: ]的夹角为   
A. 	B. 	C. 	D. 
6. [bookmark: topic_417c2805-f1b1-434e-ae72-03997047c9]一个圆柱的侧面展开图是一个正方形，则这个圆柱的侧面积与表面积之比为
A. ：	B. ：	C. ：	D. ：
7. 已知a，b，c为三条不重合的直线，，，为三个不重合的平面其中正确的命题是   ，；，；
，，； 
，，．
A. 	B. 	C. 	D. 
8. [bookmark: topic_014e5366-541a-4617-bfdc-99225db951]若锐角[image: ]中，[image: ]，则[image: ]的取值范围是．
A. [image: ]	B. [image: ]	C. [image: ]	D. [image: ]
二、多选题（本大题共4小题，共20.0分）
9. [bookmark: topic_cfe2381d-df41-4e7d-96cf-3e84901bba]如图是函数的部分图象，则下列说法正确的是[image: ]
A. 
B. 是函数，的一个对称中心
C. 
D. 函数在区间上是减函数
10. [bookmark: topic_390ba2cd-fb29-47a7-a7ec-71ca033d06]如图，正方体中，M、N分别为棱、的中点，有以下四个结论，其中正确的为      [image: ]
A. 直线AM与是相交直线；
B. 直线AM与BN是平行直线；
C. 直线BN与是异面直线；
D. 直线AM与是异面直线．
11. [bookmark: topic_72470768-dbde-43c5-ade6-c913e15f27][bookmark: topic_c7638d86-4805-4773-b90e-0d85a848ed]下列选项中正确的是
A. 不等式恒成立．
B. 存在实数a，使得不等式成立．
C. 若a、b为正实数，则
D. 若正实数x，y满足，则8
已知函数，则下列说法正确的是
A. 函数是偶函数	B. 函数是奇函数
C. 函数在[image: ]，上为增函数	D. 函数的值域为[image: ]
三、单空题（本大题共4小题，共20.0分）
[bookmark: topic_9055eea6-4092-4093-aaef-a007c13e0a]13.已知一个正方体的所有顶点在一个球面上，若这个正方体的表面积为18，则这个球的体积为          ．
[bookmark: topic_c6b89885-1018-47da-a161-a92d1a3ea8]14.若平行四边形ABCD的三个顶点，，，则顶点D的坐标为______．
[bookmark: topic_7adf169b-dfe3-4834-ae96-97cb9cba2b][bookmark: topic_3485e547-135b-4dd3-b20b-1edcf267d1]15.设的内角A，B，C所对的边分别为a，b，c，若，则的形状为________．
16.函数的递增区间是_______________．
四、解答题（本大题共6小题，共70分）
[bookmark: topic_28500666-d9a2-4bb8-984e-98d1828f85]17.设函数的定义域为A，函数，的值域为B．
当时，求；
若“”是“”的必要不充分条件，求实数m的取值范围．


[bookmark: topic_c375b716-c86d-4b2a-b1a3-4bdde02f47][bookmark: topic_bdfcb1ff-bedf-47e4-95f7-1e6cc5c91a]18.已知，，．
求与的夹角；
求；
若，，求的面积．





19.中，sin2A－sin2B－sin2C= sinBsinC．
（1）求A；

（2）若BC=3，求周长的最大值．
．




[image: ]20.如图，已知中，D为BC的中点，，AD，BE交于点F，设，．
用，分别表示向量，；
若，求实数t的值．






[bookmark: topic_ce3e97e8-0133-4a97-b1f8-828b6c59f0]21.如图，四边形ABCD是平行四边形，点E，F，G分别为线段BC，PB，AD的中点．
证明：平面PAC；
证明：平面平面AEF；
在线段BD上找一点H，使得平面PCG，并说明理由．
[image: ]




22.  2020年春节前后，一场突如其来的新冠肺炎疫情在武汉出现并很快地传染开来已有证据表明2019年10月、11月国外已经存在新冠肺炎病毒，对人类生命形成巨大危害．在中共中央、国务院强有力的组织领导下，全国人民万众一心抗击、防控新冠肺炎，疫情早在3月底已经得到了非常好的控制累计病亡人数3869人，然而国外因国家体制、思想观念的不同，防控不力，新冠肺炎疫情越来越严重．疫情期间造成医用防护用品短缺，某厂家生产医用防护用品需投入年固定成本为100万元，每生产x万件，需另投入流动成本为万元，在年产量不足19万件时，万元在年产量大于或等于19万件时，万元每件产品售价为25元．通过市场分析，生产的医用防护用品当年能全部售完．
写出年利润万元关于年产量万件的函数解析式；注：年利润年销售收入固定成本流动成本
年产量为多少万件时，某厂家在这一商品的生产中所获利润最大？最大利润是多少？
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